Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 -
Koffertrager Fo 14906331 1453120 I
Triumph Bonneville Amerika Infernet: wwwhepco-becker.de

Baujahr 2005 - 2010
Artikel-Nummer: 650.782 00 02 chrom

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbiigel 6 Linsenkopfschrauben M 8 x 45

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
10 U-Scheiben @ 8,4 mm 8 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm 2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 12 mm

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten
Die hinteren Blinker demontieren.

Befestigung vorne unten (A)

Die oberen Schrauben der Soziusfullrastenplatten gegen die Linsenkopfschraubne M 8 x 45 plus
U-Scheiben austauschen.

Auf den nach innen Uberstehenden Gewinden werden die Haltelaschen der Koffertrager mit den U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Befestigung vorne oben (B)

an den mittleren Verschraubungen der seitlichen Chromleisten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45
nebst U-Scheiben.

Zwischen Chromleisten und Haltelaschen wird jeweils eine Aludistanz & 18 x @ 9 x 7 mm als
Abstandshalter geschoben.

Befestigung hinten oben (C)

An den hinteren Verschraubungen der seitlichen Chromleisten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45
nebst U-Scheiben.

Zwischen Chromleisten und Haltelaschen wird jeweils eine Aludistanz @ 18 x & 9 x 12 mm als
Abstandshalter geschoben.

Die Distanzen entfallen bei gleichzeitiger Montage einer Hepco & Becker Sissybar oder Gepackbriicke.

Montage des Versteifungsbigels
Der u-férmige Bigel wird aulen Uber den Blinkerbohrungen des Nummerschildhalters mit den

Linsenkopfschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt (D).

Die Blinker werden an den oberen Bohrungen des Bligels, wie original, verschraubt. Die Blinkerkabel
miissen nicht verlangert werden (E).

Die seitliche Befestigung erfolgt an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager, in Fahrtrichtung
gesehen — davor, mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden

Muttern (F).

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!
Die Koffertrager kénnen durch eine Gepackbriicke, Art. Nr. 650.782 01 02, oder eine Sissybar, Art. Nr.
611.782 erganzt werden.






